N ZI RusAutomation

MHKpeMeHTanbHbIe faTYMKKU YrIIOBOro nepemMelleHns ¢ BbicTynarowmm /
NONbIM CKBO3HbLIM / MOSIbIM HECKBO3HbIM BasioM U guaMmeTpom Kopnyca
58 mm (cepus E58)

=] UHchopmauumsa Ana 3akasa
| ES8SC | | 10 |—|80|00|—| 3 || N |- 24 |-

Yncno

Mopenb ¢ koprnycom HanpsbkeHne

258 MM [vameTp Bana I%IN(I,%%L%CTOB 3a | BbixogHble dasbl Bbixog nuTaHns Kabenb

SC: ¢ 3aXMMHbIM

naHuem 10] 10w 2:A, B; T: KOMNNEMeHTapHbIA

SS: C CUHXPOHHBIM Hapyx. 6 mm 3 A’ B’ 7 Bl-:IXOFl' _ o I'IyCTo: kabenb 6e3 pasbema;
chnaHuem Cwm. (cTaHmapTHas N: NPN-BbIxog ¢ 245:32__2*2 E{O= (%nK:E:EES Sss_bemom

H: ¢ nonbIM CKBO3HBLIM paspelleHne |moaenb); _ OTKPbITHIM KOJIIIEKTOPOM; 459 CR: pasbem caamm:

Banom 4:A,A/B,B V: BbIXO, HANPSHKEHNS; - CS: a3LeM CBOK ’

HB:  nonbim BHyTp. (12112 mm 6:AA BB ZZ |L soxosLine Driver P y
HECKBO3HbIM Banom
X CrtaHgapTtHas mogens: E58SC10-|{1mn/o6 |-3-N-24-CR 3 [ns AaT4vKoB C BbICTYNAIOWWMM / NOMbIM HECKBO3HBLIM Bariom

cTaHAapTHLIM ABMNAETCA 3a0HWIA Kabenb. [ns 0aT4rnkoB ¢ NosibiM

X BoaMokeH 3akas mofieneit ¢ TpebyeMbIMn xapakTepucTukamm. Al
CKBO3HbLIM BarioM cTaHAapTHbIM ABnseTcs 6okosoi kabensb.

®] TexHMYECKME XapaKTePUCTUKK

HavnmveHoBaHne VIHKpeMeHTarbHbIii AATYMK YITOBOrO NepeMeLLeHI st ¢ AMameTpom Kopnyca 58 mm
BHewHwuit Bug, L
Papeletve, umnos ™! *1,*2,*5,10, *12, 15, 20, 23, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100, 120, 125, 150, 192, 200, 240, 250, 256, 300, 360,
’ 400, 500, 512, 600, 800, 1000, 1024, 1200, 1500, 1800, 2000, 2048, 2500, 3000, 3600, 5000, 6000, 8000
BbixoaHble hasbl dasbl A, B, Z (Bbixog Line Driver: dasbl A, A, B, B, Z, Z)
PasHocTb has Ha Bbixofe PazHocTb has A v B: T/4 + T/8 (T = 1 nepuop casbl A)
. » Husk. ypoBeHb: ToK Harpy3ku He 6onee 30 MA, ocTaTtouHoe HanpsikeHne He Gonee 0,4 B=.
ESI':SESMEHHPH"M * Boic. yyg)OBeHb: TOK Harppy);m He 6onee 10 MA; BbIxoaHOE Hal'lp;lr))KeHVIe (Npu HanNpsikeHUn NTaHus 5 B=)
He MeHee -2,0 B=; BbIXOJHOE HanpsixeHne (Npu HanpsbkeHn nutaHna 12—-24 B=) He meHee -3,0 B=
s % K’“(;’:jg;;ﬁmc OTkp- Tok Harpy3sku He Gonee 30 MA. OcTaTodHoe HanpsixeHne He 6onee 0,4 B=
E ES g Bbixoa HanpspkeHust Tok Harpy3km He 6onee 10 MA. OcTaToyHoe HanpsxeHue He 6onee 0,4 B=
a x 2 * Husk. ypoBeHb: TOK Harpysku He Bonee 20 MA, ocTaTtouHoe HanpshkeHne He Gonee 0,5 B=.
o A s Bbixoa Line Driver = BbIC. ypoBeHb: TOK Harpy3ku He 6onee -20 MA; BbIXOAHOE HaMnpsixXeHne (Mpy HanpsXkeHun nutanua 5 B=)
& He meHee -2,5 B=; BbIxoaHOe HanpsixeHne (Mpu HanpsixeHun nutaina 12—-24 B=) He menee -3,0 B=
g KomnniemeHTapHbIn
s Bpewms BbIXOA
g OTKNNKa NPN-BbIX0A, ¢ OTKpbITbIM | He Gonee 1 mc * YCNOBMS| USMEPEHNS: INnHa
@ (nobem / | KOJIIEKTOPOM kabens 2 M, lyap =20 MA
5 nageHue) |Bbixo HaNpskeHWs
q’;} Buixog Line Driver He 6onee 0,5 mkc
5 MakcumarnbHas YactoTa OTKIIMKa 300 kly,
* 5 B= %5 % (nynbcauusa BONHOIA aMnnmnTy/bl H n %);
Hanpskenue nuTanua . 2—24 Bs= /;5( "/Z (n;igcafm:qagﬁ:oﬁ aM%ﬁlllwﬂilﬁH(Je ggnseég; %)
MoTtpebnsaembiit TOK He Gonee 80 MA (6e3 Harpyskw); Bbixoa Line Driver: He Gonee 50 MA (6e3 Harpysku)
ConpoTveneHve nsonaumm He menee 100 MOm (npu 500 B= no merommeTpy mMexay BCEMMU 3aKMMaMM U KOPTyCOoM)
[vanekTpnyeckas NPoYHOCTL 750 B~, 50/60 'L B Te4eHne 1 MUHYTbI (Mexay BCeMN 3aX1MMamMm 1 KOPycom)
MoaknoyeHne Kabenb 6e3 pasbema; kabenb ¢ pasbeMoM AnuHoi 250 MM; pasbem (c3aan, c6oky)
~ » SC/SS: He Bonee 40 rc-cm (0,004 H-m);
[ E MyckoBoit MoMeHT * HB/H: He Gonee 90 rc-cm (0(,009 H-m) )
S5 » SC/SS: He Bonee 15 rcm? (1,5 x 106 kr-m?);
g g MowenT uHepuym * HB/H: He Gonee 20 I"CM2(2(X 10 kr-m?) )
P = SC/SS: pagunanbHas — He bonee 10 kre; oceBas — He Gosiee 2,5 Kic;
g § Harpyaxa Ha san * HB/H: pgnﬁaanaﬂ — He Gonee 2 krc; oceBas — He Bonee 1 krc
=g gﬂpzkuigﬂﬁgi?o AONYCTAMAs 4ACTOTA | 500 o6
BuGpaumst Amnnntyaa 1,5 mm unu 300 mic? npu yactote 10-55 Iy (B TedeHne 1 MuH) no kaxaow us ocert X, Y, Z
B TE4eHne 2 4acoB
YnapHas Harpyska He Gonee 75G
Yenosus TemnepaTypa o . o
XpaHeHA 1 OKpYKAlOLLIEH Cpess! -10...470 °C; xpaHeHue: -25...+85 °C
akcnnyaTayum | BnaxHocTb 35-85 % oTHOCMTENLHON BNaXHOCTH; xpaHeHue: 35—90 % OTHOCUTENbHON BRAXHOCTU
CTreneHb 3awmThbl IP50 (ctangapt M3K)
KaGenb 25 MM, 55xun, 2 M, 3KpaHUPOBaHHbIN (BbIxof Line Driver: @5 MM, 8 »wn) .
(AW G 24, anameTp xunsibl — 0,08 MM, YMCIIO NPOBONOK B Xue — 40, HapykHbIl AuameTp nsonatopa — 1 Mm)
Komnnekrytolime MydTa 610 mm (Ans moaenu SC)/g6 mm (Ans moaenu SS), kpenneHune
CepTudmkaums C € (xpome mopgernen ¢ Bbixogom Line Driver)
Macca » SC-CS/CR: npunbnua. 230 r; SS-CS/CR: npu6nua. 205 r; HB-CS/CR: npubnua. 200 r;
= SC: npu6nma. 310 r; SS: npnbnua. 285 r; HB: npubnwua. 270 r; H: npnbnwua. 270 r

X 1: Paspeluerve 1, 2, 5, 12 nmn/o6 — Tonbko Anst dhas A u B (ebixop Line Driver: A, A, B, B). Mofenu ¢ nonsiM ckBOHbIM BanoM He umeloT paspeld. 6000, 8000 nvn/o6.
3 2. MNpu BbIGOpE pa3peLLeHrs HeoBXOaUMO NOMHUTb, YTO YacTOTa BPALLIEHWA NMPW MaKCUMAIIbHOW YacToTe UMIYFbCOB AOIKHA ObiTb MEHbLLIE UK PaBHA 3HAYEHNI0

MaKCMMasIbHO ONYCTVIMOVI YaCTOThI BpaLUeHMA. Makc. 4acToTa oTkAMKa
[YacToTa BpalleHUs Npy Makc. YacToTe UMMYNbCOB (06/MUH) = W x 60 c].

. o p: 1€
X CsepgeHusi 0 pabounx yCrioBusiX OKpY)KatoLen Cpeabl NPUBEAEHb! 41151 YCIOBUM GE3 3aMOpakMBaHNs! 1 KOHAEHCALMM.

Autonics



[m] Cxema coeguHeHUN

© Mopgenb ¢ kabenem 6e3 pasbema

e KomnnemeHTapHbin Bbixog / NPN-Bbixog
C OTKPbITbIM KOJJIEKTOPOM / BbIX0A4 Hanpsi>KeHUs
YepHein: BbIX. A
Benwin: BbIX. B
OpatxeBblit: BbIX. Z
KopuuHesblin: +B (5 B=, 12-24 B= 5 %)
Cunuin: 3A3EMIN. (0 B)
OKpaH: 3a3eM1. Ha Koprnyc
> Heucnonb3yemble npoBoga He06xoaMMo M3onmMpoBaTth.

© Mopenb ¢ pa3beMom Ha kabene / ¢ pazbeMom

® KomnnemeHTapHbI Bbixon ! e Boixop Line Driver
NPN-BbIX0A, € OTKPbITHIM
KOrnekTopom / Bbixog,
HanpsxeHns

X CrienyeT 3a3eMUTh METANNIMYECKAI KOPMYC N 3KPAHIPOBAHHbIiA E‘;’;':';:&'s:f’;::iﬁ':&ml
kabenb parumka. konnekTopom / BbIx0A Buixon Line Driver
° BleOp. Line Driver i ;g:f:»::eH“H Liset KonTakTt Liget
r L‘leprM; le|X- A_ No PyHKUMA nposoga _ |Ne PyHiumA npoeoaa
= Kpacheiii: BbIX. A ™ BbIX. A |Yeprbmi__|(1) BbIX. A |YepHbin
Benbin: BbIX. B (2) BbIX. B Benblit (2) BbIX. A KpacHbii
Cepbiit: BbIX. B o Sp L pan ) T .
.. OpUYH. . MHWI
Opatbxesblii: BbIX. Z ) 3A3EMN. |Cunnii_|(5) BbIX. B |Benbi
XKentbiii: BbIX. Z 3azemneH. = .
6 OkpaH 6 BbIX. B Cepbliii
KopuiHesblit: +B (5 B=, 12-25 B= 5 %) © Ha kopnyc P E_/; BSOS 5 P
N . paHx.
- Cuhuit: SASEMN. (0 B) ®) BbIX.Z__ Kentumi
L QkpaH: 3asemn. Ha kopnyc - 3asemnen.
©) Ha Kopnyc Skpan
% 3a3emr. Ha KOpMycC BLIMOMHAETCA OTAENbHO.
L] Pa3Mepbl Pa3amepbl
kasaHbl B MM
© Mopenk ¢ 3aXMMHBIM thnaHuem 20 10 495 9.4 Y
3-M3 % 0,5; rny6. 6 3-3 13,5
_ i oy <
1zt b o
0T ey 18 @ g
o] 85 33
3 ST B—
[s2] -—
Q Q
-/
20 10 49,5 20
3-3 10,5
!
xa i
f H—_=
T
N
Pl ]
| 82 82 —]
RS == | =)=
s ® *1
N
Y al
© Mopgernb ¢ CUHXPOHHBIM dhnaHLeM 104 49,5 9.4
3-M3 x 0,5; rny6. 6 4-3 13,5
===
u = i oy
1 dar b >
9 N
28 N
w| ]::% ® %
I.g 8 ce HHH-———— - -
s ¥

N

3% 1:| Kabenb ans mopenv ¢ kabenem be3 pasbema

@5 MM, 5 xun (Bbixog, Line Driver: 8 xun),
2 M, 3KpaHWpOBaHHbI

Autonics



© Mopenb ¢ CUHXPOHHbLIM hraHueM

10 4 49,5 20
| 3-M3x0,5 my6. 6 et 222
l‘h Lunam. genuTensHon § )
oKkp. 42 H X1
— i
N
® “i
oo}
8 i j=)=3

250 50

3-M4 x 0,7; rny6. 6

® C pa3beMoMm Ha kabene

X XapakTepucTuki AOCTYMHBIX Ars 3aka3a TUMOB
coeanHNTEnbHOro kabens ykasaHbl Ha cTp. 152.

FE
g5 s
(S}
—
3-M4 x 0,7; my6. 6
© Mogenb ¢ NonbIiM HECKBO3HbLIM Bariom
6 49,5 9,4
7-M3 x 0,5; rmy6. 6 33 135
[unam. genutenbHomn ) _: iard
| N = <
—rt ot J 3
I\
g€ =
g & st
= LH - -
24
6 49,5 20
3-3 10,5
’4—»
@i
2
aj
Ex F1tHe- -
g SETRI - H)
S — AT %1
3-M4 x 0,7; rmy6. 6 24
11| Kabenb ans Mogenu c kabenem 6e3 pasbema
@5 mm, 5 xun (Bbixoa Line Driver: 8 xwun),
2 M, 3KpaHMPOBAHHbIN
000 “PycABTOMaTVl3a|.IV|ﬂ” 454010 Poccus, YenabuHck, Marapura 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnathbii), +7(351)799-54-26,

Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomatnsaumsi.pd



